



В Октябрьском районе директор лесхоза подозревается в хищении в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего директора ГУП «Октябрьский лесхоз». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (растрата, совершенная в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с июля по декабрь 2015 года подозреваемый с целью незаконного обогащения за счет реализации вверенного ему имущества, похитил имущество предприятия: трактор ДТ-75, бульдозер ДТ-75 Н, косилку КРН-2.1., 2 станка ЦДТ, лесопосадочную машину ССН общей стоимостью около 460 тыс. рублей, которые впоследствии сдал в скупку приема металла. В период с июля по ноябрь 2015 года директор лесхоза реализовал частным лицам около 500 кубометров древесины, не оприходовав в кассу около 720 тыс. рублей. Полученными средствами руководитель лесхоза распорядился по собственному усмотрению.

Общая сумма ущерба, причиненного государственному унитарному предприятию, составляет более 1 млн. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следователи Следственного комитета также отрабатывают причастность подозреваемого к аналогичным эпизодам преступной деятельности в сфере экономических и коррупционных преступлений.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1042334/folder/1048783>